
 

 
 

BIC Bratislava a Košice IT Valley pripravili partnerské stretnutie  
slovenských a maďarských IT firiem 

 
Tlačová správa 

Košice 14. júna 2010 
 

 

V Košiciach sa 15. júna 2010 uskutoční partnerské stretnutie viac ako 30-tich maďarských a slovenských 
firiem z oblasti informačných a komunikačných technológií a elektrotechniky. Cieľom podujatia, ktoré 
zorganizovalo Podnikateľské a inovačné centrum - BIC Bratislava v partnerstve so združením Košice IT Valley, je 
prispieť k vytváraniu nových podnikateľských, technologických a výskumných partnerstiev. Podujatie podporujú 
NARMSP, SARIO, Zväz elektrotechnického priemyslu SR, Nadácia Teodora Puškáša Budapešť, ITD Hungary, 
INNOSTART a Maďarská asociácia IT firiem.  

 
Stretnutie sa uskutoční v knižnici Technickej univerzity v Košiciach na ul. Boženy Němcovej 7. Predstavenie 
spoločností bude od  9,00 do 10,30 hod., od 11,00  do 18,00 budú prebiehať dvojstranné stretnutia. 
Z Maďarskej republiky sa zaregistrovalo 13 účastníkov a zo Slovenska 19. Predbežne je naplánovaných 
takmer 70 dvojstranných rokovaní. Vstup je voľný.  
 
Projekt sa realizuje v rámci cezhraničnej spolupráce maďarských a slovenských malých a stredných podnikov 
a európskej iniciatívy Enterprise Europe Network. Snahou organizátorov je, aby sa prostredníctvom prezentácií 
firiem a osobných dvojstranných stretnutí vytvorili nové cezhraničné partnerstvá v oblasti komerčnej 
spolupráce, inovácií, transferu technológií, výskumu a vývoja.  

Podujatie tiež umožní zúčastneným firmám prezentovať svoje inovatívne nápady alebo technológie a prilákať  
pozornosť potenciálnych európskych partnerov. Firmy môžu stretnúť množstvo potenciálnych obchodných 
partnerov počas jediného dňa, čo predstavuje zníženie nákladov  a času na hľadanie partnerov. Účastníci 
pritom dostanú profesionálnu podporu prostredníctvom siete Enterprise Europe Network - odborníkov v 
oblasti medzinárodného transferu technológií a obchodnej spolupráce. 

Pre firmy z Maďarska je pripravená podnikateľská misia do Košického IT Valley, v rámci ktorej bude 
predstavených päť slovenských a päť maďarských spoločností. Po misii budú pripravené bilaterálne stretnutia 
pre takmer 40 účastníkov na základe ich profilov.  

Viac informácií o podujatí na http://www.een.sk/icte2010/ a www.bic.sk  

 

 

Kontakt pre média: 

Dr.Miriam Brašková  
Košice IT Valley  
Boženy Němcovej 32 
04001 Košice 
+421 (0)948 818 150              
miriam.braskova@tuke.sk  
press@kosiceitvalley.sk 
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